

В СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ.

ЗАЯВА ЦК. СЕКЦІЇ МОЛОДІ.

У Вінніпегу, при Центральному Виконавчому Комітеті ТУРФДІМ сформовано вже Центральний Комітет Секції Молоді ТУРФДІМ. Про це вже писалося в двох минулих числах "У.Р.В." і подавалося ім'я й назвиска членів ЦК.

Сформовано його не для того, щоб він був тільки на папері, але для того, щоб він працював над організуванням Секції Молоді.

Щоб розпочати свою діяльність, Центральний Комітет Секції Молоді повинен перш за все знати де вже є поформовані відділи Секції Молоді і з ними зв'язатися. Тож на цьому місці ЦК кличе до молоді всіх тих місцевостей, де вони вже поорганізовані, щоб вони негайно написали до ЦК.

Перш за все щоб написали секретарі і подали списки зарплат відділів і свої адреси для переписки. Ми повинні знати всі адреси і назвиска секретарів та секретарок, щоб розіслати на їх адреси наш перший квестіонар і обліжнич.

Ті місцевості, де ще нема відділів Секції Молоді, повинні негайно такі організувати і повідомити Центральний Комітет.

Там де є відділи СУРМ, тай вони так і остаються, тільки хіба треба буде їх реорганізувати в той спосіб, як про це говориться в резолюції Сесії ТУРФДІМ. Тож ці відділи також повинні негайно написати до ЦК. Секції Молоді.

Центральний Комітет замовив вже виробити членські картки, які розішле всім членам і членкам Секції Молоді, але перше розішле квестіонар, бо мусить знати імена, назви-

ска, вік і адреса всіх членів. Молоді товариші й товариш-ки! Ми будемо старатися поставити організацію на належну ступінь, а не так, як було колись в СУРМ, де навіть не можна було довідатися, де і скільки є відділів.

Тому організуйтеся і зараз же пишіть до свого Центрального Комітету. А маючи адреси, зарплат відділів та їх секретарів, ми зведемо стаття переписку і налагодимо наш організаційний апарат.

Всі листи адресуйте на таку адресу:

**CENTRAL COMMITTEE
YOUTH SECTION,
Ukrainian Labor Temple
Cor. Pritchard and McGregor St.,
Winnipeg, Man.**

ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ В ВІННІПЕГУ.

Цим подаємо до відома всім членам і членкам відділу Секції Молоді ТУРФДІМ в Вінніпегу і всім тим молодим дівчатам і хлопцям, що ще не є членами відділу, але хотіли б ними стати, що загальні збори членів відділу відбудуться в неділю, 28. березня (марта) в 11-й годині рано в залі Укр. Роб. Дому.

Всі члени й членкині повинні прийти на час. На цих зборах відбудеться поділ відділу на два підвідділи, вибереться відповідні комітети та повідомитись, хто є інструкторами підвідділів. На цих зборах будуть дані перші інформації що до часу зборів підвідділів і їх найближчої праці. Тому всі члени й членкині повинні обов'язково прийти. Тих, що хочуть стати членами, шире вітаємо.

Заряд.

ДІМ В ТОРОНТО ДУЖЕ ПОТРІБНИЙ, ТАК СКАЗУЄ Т. ЗІДІА ТУРФДІМ І ТАК РОБІТНИЦЬ ШІРІЙ КЛАСИ МАЄ СКАЗАТИ.

Товариші! Товаришкі! Будущий Укр. Роб. Дім в Торонто відіграє велику роль для скріплення організаційно-освітньої праці не лише в Торонто, але й поза ним. А саме тому, що наша організація що року розвивається і з цим розвитком поступають нові вимоги. Брак також людей з високою освітою для праці в наших відділах. В.О.К. що тепер існує, також всіх тих вимог не задовольняє.

З розвитком інших організацій такий В.О.К. мусить бути не лише в Вінніпегу, але на заході в Едмонтоні та на сході в Торонто.

Отже Торонто має велике значення для організації, тож спільними силами всі ми робітники й фармери повинні помсти товаришам в Торонто в будові Українського Робітничого Дому.

Н. Давидюк,
учень В.О.К.

СВЯТКУВАННЯ МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ.

Заходом відділу ТУРФДІМ в Сант-Поркюпай, Онт., відзначено день 14 березня роковин нашого поета-генія Тараса Шевченка. Вступив слово мав т. Гарисин, мітак далше відбувалися програми в такій послідовності: пісні солов'я, хорів і мандолинова діточа оркестра. Публіка нагороджувала молодих виконавців довгими оплесками. Видко, що молоді набирає чим раз більше енергії до науки і старяться показати присутнім, як ривно-ж і родинам, свій поступ вперед.

Далше т. Костиник переповів біографію Тараса Шевченка, а т. Стокалюк виголосив реферат, в якому представив боротьбу і ідею Тараса Шевченка, вивисив, за що він боровся проти панів-поміщиків в той час, як свистала нагілка по кірицьких плечах. "Шевченко не знав на це, а визнавав нагілку до боротьби з поміщиками і за це зазнав довіри диха на заслання в Сибір".

Зібрання великою увагою вислухали реферат т. Стокалюка. Взагалі було помітно, що цілий концерт їх задовольняв.

Робкор.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

ПРО ПОЛОЖЕННЯ МАЙНЕРІВ В ЕДМОНТОНСЬКИХ МАЙНАХ.
Березей, Алта.

Деякі товариші цієї місцевості можливо скажуть: та нащо мені як у газетах читати про наше положення в цих майнах, коли ж я його відчуваю кожного дня на своїй шкурі. Річ не в тому, щоб ми, майнери цієї місцевості, читали собі такі дописи та казали: "правда, воно так тут є". Але ж бо для цього робітничий читавко знає, як наші роботодавці з нами обходяться і що ми робимо в справі поліпшення наших умов праці у цих майнах. На жалю, муси сказати, що до поліпшення умов праці в цих майнах до цього часу мало зроблено в тім напрямі, крім того, більшість членів майнерів таких, що покісно мають добрі місяці й працюють кожний день, тоді як більшість майнерів працюють два або три дні в тиждень. Розуміється, що плазунам робити не треба, бо вони заперечують робити в майні по дванадцять годин, а це найкраща річ бути членом коїї і те йти на мітінг та не чути, як свідомі члени коїї вказують на ці вчинки, яких час від часу допускються майнери в цій місцевості. Не можна сказати,

чи при цих ряд історичних фактів про жіночу незалежність, про чім поступово перейшов до часу кріпачства, коли то безчисленні панство мучило жінок як худобу на двох, не зважаючи на бігу на жіночу фізичну слабкість. Опісля вказав, яку величезну роботу проробили і жінки збудили борони показали себе жінки бурної царської Росії в 1917 році, під час світової війни, як то ці жінки в Петровграді започаткували революцію і як опісля при диктатурі пролетариату багато жінок працює в користь робітництва і селянства. При кінці своєї промови товариш закликав присутніх робітниць, щоб вступали в ряди робітничих організацій, в котрих працювати, як борючись за свої права і кращу долю працюючих мас. Після промови відбувалися коротенька павза, а опісля павзи фінальські робітничі відіграли гарну драму в однім акті, після чого відбувалися дальші точки програми. На закінчення укр. мшаний хор відіграв "Разом товариші в ногу", по чім учасники свята розійшлися доми.

Робкор.

Поклик.

Укр. робітничий і робітничий Дім в Шікаго устроює один з найбільших базарів, незвичайних в історії українського робітництва Шікаго, Іл.

Одно лишається тепер для робітничих і в Шікаго і околиці: зробити цей базар одним з історичних базарів, щоб був він одним з найбільших і одним з масових та успішних базарів.

Укр. робітничий і робітничий Дім устроює один з найбільших базарів, а головну укр. робітничу міста Шікаго та з близьких околиць повинні посвятити весь свій вільний час для цієї справи. Товариші повинні збиратися збиранням річей, а товаришки повинні збиратися вишиванням гарних українських річей. Куди це зробіть, то нема чого сумніватися, що базар фактично буде дуже успішний.

Український Робітничий Дім в Шікаго звертається до вас, українських робітничих і робітниць! Взявши участь в протязі цього часу! Річ яка помагає збирати і будувати продовжуватися до першого травня. Базар відбудеться 7, 8 і 9 травня (м.к.) 1926 р. Річ на базар можна принести щонавечер під адресу 1532 В. Шікаго, Авеню. Відділ Управління Роб. Дому в Шікаго, Іл.

Наукова новина.

Вийшов з друку одиниць робітничо-фармерський найбільший науковий в Канаді прекрасний

Ілюстрований календар "НОВИЙ СВІТ"
НА 1926 РІК.

Такого календаря як цей робітничий і фармерський ще не читали. Календарієм "Нового Світа" є нове, зладжене зі споминів славних людей і найважливіших дат в історії боротьби народних мас з ворогами поступу і свободи. Містить найкращі досвідчені висновки науку; вік першочесного еволюційного походження людських рас; астрономію; закон всесвітнього тяжіння; матеріалістичне розуміння історії; Іван Франко; його життя і смерть; польські українсько-шляхецька неволя в Польщі і на українських землях; наукові статті; розвідки, пісні і поезії та багато іншого цінного наукового матеріалу. А все це дуже гарно і цікаво ілюстровано. Календар "Новий Світ" — це лектор для робітничих і робітниць та фармерських громад. Хто буде його мати і читати, той здобуде собі широке знання і буде знати, що через цілі мільони літ діялось на світі, що десь тепер і як має здобути собі краще життя і волю на землі.

Ціна 35 ц. стінний календар в сторінці На кожен 5 (1.75) один даром; на кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних 50 примірників \$13.25.

Для вигоди читачів.

Великий календар "ВПЕРЕД" і "НОВИЙ СВІТ" разом в зменшеній ціні коштують тільки 75 ц.; на кожних 5 календарів "Вперед" або "Новий Світ" один календар, або книжок на таку суму даром.

Підземне царство, з 65 ілюстр. . . 50ц.
Нарис пересторонних подій, з 30 ілюстраціями . . . 40ц.
Ілюстрована робітничая читанка . . . 35ц.
Що є в біблій і Христіянство перед Христом . . . 30ц.
Розвиток людства, з 4 ілюстр. . . 25ц.
Робітничая читанка часть I і II . . . 25ц.
Жінка і соціальне питання . . . 10ц.
7 чис. ілюстр. "Добрий Новини" 70ц.

Хто пришле \$2.95, той дістане всі книжки і обидва календарі разом вартості \$3.70.

Не зовалівайтесь а пишати на адресу:
NOWY SWIT
Box 1092, Montreal, Que.

На ПРОДАЖ 105 моргів найбільшої землі в північній Буковині з фізичним, будинками і всім знаряддям лише за \$25,000.00 Ця земля належить до ділячки Варваринича на Татарній в Юркіях. Теж є на продаж 45 моргів з великим будинком по \$225.00 за морг ділячка Ромашкіна на Сіві в Тортрах між Прутом і Дністром. Земля ці дуже добра і ціна низька. Купити цю землю може кількох до спільки. Я недавно приїхав з краю і маю повноваження записати продалеж цієї землі. Інтересовані зоваліть зголошуватися на мою адресу як слід:
Ivan Semeniuk
101 Grove St.,
Winnipeg, Man.

СТРАШНА СМЕРТЬ МАТЕРІ І ПІ ДИТИНИ.

Порт Артур, Онт.

В середу, 4 березня згоріла в Порт Артур, Онт., хата т. М. Гачковського саме між 12. а 1. годинною ночі. Мати дітей збудилася в той час, коли вогонь обняв майже всю хату. Серед страху мати вибігла візном, котрим викнувало дво-річну дівчинку, однак вогонь не дав матері виринути-

ти другу дитину. Безпритомна мати серед страшних мук вилезла викнула через вікно другу дитину, з горючими на ній одягами, а сама безпритомна стратилася очі і не бачила куди вилезла, та вернулася назад через дві хвилини, вбігла на двір з горючим одягом майже всі спечені. Просила лише рятувати її діти.

Тон. М. Гачковський працював в той час в елеваторі на нійній шифті. Він побачив вогонь в тім напрямі, де мешкав, приїхав, але не застав жє хати, тільки спечену до непізнання свою жінку і діти, котрих зараз при допомозі лікарів відвезено до шпиталю. Все це поспіхом мати ідучи до шпиталю оповідала, своєму чоловікові і онукам. На другий день в год. 10.30 перед полуднем вона померла. А старша трох-річна дівчина, Броня, померла аж в суботу (четвертого дня після поспішення). Похоронено її разом з матір'ю, а не так, як пише "Кан. Фармер" з 10 березня, що дитину, яка змерла, вийшла в неділю сусідки на снігу, з горючими на ній одягами. І. Петраш.

Початок ривно в годині 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. Дому, а вечорами і в день представлення при касі.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
— устроює —

В НЕДІЛЮ, 28. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛИНОВА ОРКЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

УВАГА, РОБІТНИКИ ВЕН-КУВЕР!

Старанням Міського Комітету Комуністичної Партії в Венкувер, відбудеться в неділю, 28. березня, в год. 8-й вечером, в Роял театрі, великий **"КОНЦЕРТ-МІТІНГ"** для вшанування пам'яті поляглих борців Паризької Комуні. Програма багата, оркестра, дітчий хор і деклямації. Промовляти буде товариш — Матколом Брус. Приходить вчасно і кличте знайомих. Вступ вільний. Комітет.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі Івана Гумєнка, разом з Чернишич, поїти Горюкани, Гавричина. В 1918 р. працював разом з мною в Мек Пайн Майн, Онт. Кто знає-би про него або він сам, прошу написати на слідуючу адресу:
M. Boychuk
P. O. Box 878,
Timmins, Ont.

ВЛАСТЕЛИ ВІЗДІКАЄ з МІСТА. Продає п'ять-кімнатний кафель, підводерний, огріваний гарячою водою, з дротиними проводами для електричної сили, велика оскітована веранда, лот 50 X 134, огорожений і засаджений деревами. Ціна лише \$1,800, опуст за гогику. Зголошуватися:
(36) 1939 College Ave., City.

ДОБРА НАГОДА. На продаж мандоля з кейсом, фірми Гібсон. Мандоля гарантована, коштувала мене в минулому році \$140.00. Продам її зараз тано тому, що знаходжуся в прискоренні матеріальні положення. Інтересовані зоваліть зголошуватися на пишну адресу:
John Olynyk
Ukr. Labor Temple
Cor. Pritchard & McGregor St.
Winnipeg, Man.

РОБІТНИЧА КНИГАРНЯ.
Повідомляється український робітничий, по ч. п. 446 Селкірк Евіню у Вінніпегу отворено робітничу книгарню. В цій книгарні можете дістати українські і англійські робітничі книжки, журнали і газети. Заходіть п. ч. 446 Selkirk Ave.

НОВА ДРАМА! -- ПЕРШИЙ РАЗ!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ ІМ. С. МЕЛЬНИЧУКА В ІСТ-КИЛДОНАН відіграється

В СУБОТУ, 27. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

робітничу драму на 3 дії Лянгмана (переклад М. Ірчана)

ЗРАДНИК

Драма ця незвичайно глибокого та зворушаючого змісту. Представляє: голод, страждання, зраду, звірське знущання панських наймитів в фабричних заводах над безневинними дівчатами й наслідок цього всего.

Драмгурток вже довгий час пригтовується й вичує що драму, щоб представлення випало якнайкраще. Надіємося, що любителі мистецтва прийдуть численно на це представлення й переконані в цьому, що представлення впаде вдоволяючи. Приходить всі!

ПОЧАТОК РИВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. Дому, а вечорами і в день представлення при касі.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
— устроює —

В НЕДІЛЮ, 28. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛИНОВА ОРКЕСТРА І СОЛІСТИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

УВАГА, РОБІТНИКИ ВЕН-КУВЕР!

Старанням Міського Комітету Комуністичної Партії в Венкувер, відбудеться в неділю, 28. березня, в год. 8-й вечером, в Роял театрі, великий **"КОНЦЕРТ-МІТІНГ"** для вшанування пам'яті поляглих борців Паризької Комуні. Програма багата, оркестра, дітчий хор і деклямації. Промовляти буде товариш — Матколом Брус. Приходить вчасно і кличте знайомих. Вступ вільний. Комітет.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі Івана Гумєнка, разом з Чернишич, поїти Горюкани, Гавричина. В 1918 р. працював разом з мною в Мек Пайн Майн, Онт. Кто знає-би про него або він сам, прошу написати на слідуючу адресу:
M. Boychuk
P. O. Box 878,
Timmins, Ont.

ВЛАСТЕЛИ ВІЗДІКАЄ з МІСТА. Продає п'ять-кімнатний кафель, підводерний, огріваний гарячою водою, з дротиними проводами для електричної сили, велика оскітована веранда, лот 50 X 134, огорожений і засаджений деревами. Ціна лише \$1,800, опуст за гогику. Зголошуватися:
(36) 1939 College Ave., City.

ДОБРА НАГОДА. На продаж мандоля з кейсом, фірми Гібсон. Мандоля гарантована, коштувала мене в минулому році \$140.00. Продам її зараз тано тому, що знаходжуся в прискоренні матеріальні положення. Інтересовані зоваліть зголошуватися на пишну адресу:
John Olynyk
Ukr. Labor Temple
Cor. Pritchard & McGregor St.
Winnipeg, Man.

РОБІТНИЧА КНИГАРНЯ.
Повідомляється український робітничий, по ч. п. 446 Селкірк Евіню у Вінніпегу отворено робітничу книгарню. В цій книгарні можете дістати українські і англійські робітничі книжки, журнали і газети. Заходіть п. ч. 446 Selkirk Ave.

УВАГА, РОБІТНИКИ ВЕН-КУВЕР!

Старанням Міського Комітету Комуністичної Партії в Венкувер, відбудеться в неділю, 28. березня, в год. 8-й вечером, в Роял театрі, великий **"КОНЦЕРТ-МІТІНГ"** для вшанування пам'яті поляглих борців Паризької Комуні. Програма багата, оркестра, дітчий хор і деклямації. Промовляти буде товариш — Матколом Брус. Приходить вчасно і кличте знайомих. Вступ вільний. Комітет.

ПОШУКУЮ в дуже важній справі Івана Гумєнка, разом з Чернишич, поїти Горюкани, Гавричина. В 1918 р. працював разом з мною в Мек Пайн Майн, Онт. Кто знає-би про него або він сам, прошу написати на слідуючу адресу:
M. Boychuk
P. O. Box 878,
Timmins, Ont.

ВЛАСТЕЛИ ВІЗДІКАЄ з МІСТА. Продає п'ять-кімнатний кафель, підводерний, огріваний гарячою водою, з дротиними проводами для електричної сили, велика оскітована веранда, лот 50 X 134, огорожений і засаджений деревами. Ціна лише \$1,800, опуст за гогику. Зголошуватися:
(36) 1939 College Ave., City.

ДОБРА НАГОДА. На продаж мандоля з кейсом, фірми Гібсон. Мандоля гарантована, коштувала мене в минулому році \$140.00. Продам її зараз тано тому, що знаходжуся в прискоренні матеріальні положення. Інтересовані зоваліть зголошуватися на пишну адресу:
John Olynyk
Ukr. Labor Temple
Cor. Pritchard & McGregor St.
Winnipeg, Man.

РОБІТНИЧА КНИГАРНЯ.
Повідомляється український робітничий, по ч. п. 446 Селкірк Евіню у Вінніпегу отворено робітничу книгарню. В цій книгарні можете дістати українські і англійські робітничі книжки, журнали і газети. Заходіть п. ч. 446 Selkirk Ave.

У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФДІМ

ЩЕ ПРО БУДОВУ УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО.

Про потребу Українського Робітничого Дому в Торонто писалося в "У.Р.В." з 16 березня ц. р., тож широкі про це не буду розповідати, а лише дещо напущу про Торонто.

В подальшій сторінці провінції Онтарио, коло великого "Онтарио Лев", лежить Торонто.

Саме географічне положення дає можливість розвинути торгівлю і промисл в Торонто, що є другим найбільшим містом в Канаді, а дванадцятим містом цілого північно-американського суходолу.

Простір Торонта займає поверх 40 квадратних американських миль, населення є 542,187.

Фабрик і заводів в Торонто є 1,811, в яких працює около 90,000 робітників і робітниць, включаючи около 7,000 українських.

В Торонто виробляється поверх 3,000 річних річей.

Торонто є центром освітнім, є університет з багатьма історичними музеями. До університету впадає поверх 5,000 студентів. Крім університету є середні і вищі, технічно-комерційні й публічні школи, в числі

ЩЕ ПРО БУДОВУ УКР. РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО.

137, студентів ходять до тих шкіл 120,000, а є 13,000 учителів.

Торонто є також центром конвенцій; що року торгівці, власники заводів з'їжджаються до Торонто на наради, влаштовують плани виступу проючих мас Канади.

Зорганізоване в К.П.К. робітничо-фармерство також вивисде своїх представників на свою конвенцію до Торонто, де спільно радять над долею робітничої класи в цілому.

Тепер дещо про будову й потребу Укр. Роб. Дому в Торонто ТУРФДІМ має в різних місцевостях дома, а в Торонто Укр. Роб. Дому нема! Українська робітничо-фармерська розсипа по різних заводах. Нема одного місця для відділу ТУРФДІМ, щоб його праця була зцентралізована. На одній стороні міста мають виступати театр для грицина представлень і платять солідно і з яких чистого доходу лишається дуже мало. Промо серце болить не одного аматора товкти собою вечорами на аматорах представлень, а прийдеться відіграти, то не дає в користь товаришам, але власителя театру. Таке переживають торонтопські товариші.

Взявши те все під увагу, то виходить, що Український Робітничий

ВЖЕ ВИЙШОВ! КУПУЙТЕ!

КАЛЕНДАР "ВПЕРЕД" НА 1926 РІК

ВИДАННЯ СОЮЗА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.

ТАКОГО КАЛЕНДАРЯ В АМЕРИЦІ ШЕ НЕ БУЛО. ВІН ВЕЛИКИЙ ОБ'ЄМОМ, БАГАТИМ ЗМІСТОМ, ВЕЛИКЕ ЧИСЛО ФОТОГРАФІЙ.

КОЖНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИК ПОВИНЕН ЦЕЙ КАЛЕНДАР МАТИ В СЕБЕ.

ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА ОДИН; 6 ЗА \$2.50, 12 ЗА \$5.00 І Т. Д.

Замовлення вислати на адресу:

The Ukrainian Daily News BOOK STORE
17 EAST 3rd STREET, NEW YORK, N. Y., U. S. A.

Кожний клясово свідомий робітник повинен передплачувати і читати робітничу газету

The WORKER
Офіційний орган Комуністичної Партії Канади.

Передплата на рік вносить \$2.00, на піврік \$1.00. Зашліть передплату таки ще нині!

Адреса:
THE WORKER,
Room 301, Tyrrell Bldg,
95 King St. East,
Toronto, Ont.

ЧИТАЙТЕ! — ЧИТАЙТЕ!
УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСНИ
Одиниць часпис в Злучених Державах, який в діяльності заступає інтереси працюючого люду. Виходить кожного дня окрім державних свят.

Обов'язком кожного українського робітника є стати передплатником цього часпису. В нім ви знайдете цікаві вісти з цілого світа, як також політично наукові статті, розвідки, дописи і т. п.

Передплата на рік \$9.00. Пишіть сейчас на слідуючу адресу **UKRAINIAN DAILY NEWS**
17 East 3rd St.
New York, N. Y.